\f CDfEIE?
///n\\

1+2+43+4+---=

MMERREFOD 14243+ - - DIEE
ZTDHERIZRZDHED]

~LERPEREILH AR PHRE~

ERRR: ERANC Lo TESNBIEL LA 2 |

151 1 1 qEnEal ESHDEST
Yoesie it
=1 T3]

_DIEIX?

1
1+243+4+-= ——
Bl. Y n=1+2+3+4+5+

n=1
= S R |
WIBAEE 2 HEEDRALN

SHIFURER T B0 ? T HH ?

. 15) EDIEIS _
URET B%5) EOIEIIRET 57 2 |———

l+4-+-+—4:-=0 1+l+1+1+~--=—l
a3l 2

1 1 x’ 1+2+3+4+---=—i

1+?+?+?+ =? 12
e ) 1422432447 +---=0

1+24+3—4+4—4+~~-—;L0 1
1+42° +3 44 400 = —

120

FRAENTTS ! ? | e
FA4T5—17074-17834F FA45—17075-1783%F RATADIE ! * ‘
HEEYEFE RXFEE. BEEYEFE RXXFE.




FE()—<oE—2E%)

HFERLEH s XL, RTESHESND
B#E)—<oE—2EEIES.

035

dw il ip it 11
S i e A
=St —ChE—5mER
ahe bt LSS S el
g(1)=1+§+§+z+... g(2):1+?+?+z+

*ﬂo)le\uﬁ(ﬁ_gﬁaéﬂo)ﬁE)

s() = 1+l+l+l+l+l+i+l+l+i+w

2 4,5 6 7 8,9 10

Ll e T e
HlG=ts =t =i aigi =t

24488881616

IR - ]
=l ottt
P g AL 0]

=

FA45—17075%1783%F
HFEEYEFERXFE.

HOTEBE(T—2EHDIE)

g(0)=1+]+1+1+---=—%

1
-D)=1+2+3+4+---=——
s(=D ¥

c(-2)=1+2°+3+4>+.--=0

“3)=1+2+3 +47 .=
5(=3) T

L. ESEEEW c(s) & c(l-9) %
ol e BESH %
WepE WS E XX PE.

HOFEE(E—2EHDIE)

]
D=l+—+—+—+:-=00
@ Dk oI

5,05 LA 0] 7’
2 -1+—+—+7+~.=7
52) D Zapean A\ B8 6

kel
g(3)=1+§+3—3+F+~-

sl ol 7
* s(4)= 1+?+?+F+ ~~=%
FA5—117075-1783F
HEE YEZERXXFEE.

ﬂ@le\na(‘ﬁ—QFﬁﬁ@{E)

BRI S ARLLEDEROLE
o(1-9 =2 % (s-11 -2

(2ni)°
5=2 ERATHE

T = A 6 )

s(1-2)=2x(2 D-x(zm)z

HEh 1T

g(z) 1+22 32+?I“._ 6 &Y
= 1

F45—17075-1783%F e fpea F g
BEEYPEZERXZE. 12

R e re ey VT
12



TSR ERMDOER

EE. <A A(5—FE>

BRBEIAKIC RUEIKIC < &
EERRE] EERRL

T—5E% &= ZH

R LN DBARBDIET,
WP EZNBELHIELED
FA45—17075%-1783F

HEE YERE RXNFE. Bl. 2,3,5,7,11,13,17, * * * *

w3 2a ol 2 s g

BHOTLEI>TRATESS? |

BHDO SR (RERD ) RHEDERDOBHE
R BYOTLLIRBBAREDS?

Y LN DQEARNDSET, A1 EZTNEELHIEVED i
5. 2,3,5,7,11,13,17, = * = - 1. RO EHIEEHTREHLDH ?

gy 1.0 7 F

2L RBIEABEIEDDTIEDH ?
3. BRI RIZE-DDM?

4=2x2, 6=2x3,
18=2x3x3, 20=2x2x5

EH LB DRI HERE ! ASg70FR~)  ABOER

FME TG |

R RBDOROTA

RUMEL FROEREZ LS ~RUEEEHT

~ISFRTRRADEF~
1~100DHEHK 1~100DHEH
2,3,5,7,11,13,17,19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47, 2,3,5,7, 11,13, 17,19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47,
53,59, 61, 67, 71, 73, 79, 83, 89, 97, (25 f&) 53,59, 61, 67, 71, 73, 79, 83, 89, 97, (25 f&)
1 2 3 4 5 6 7 8 OIS 10) 100~ 2000)?%{

iR G L P10 | 7 1 h 15 20 101, 103, 107, 109, 113, 127, 131, 137, 139, 149,

CAIN B B s A B e S B B 151,157, 163, 167, 173, 179, 181, 191,193, 197, 199, (21 &)
31 |32 |33 [34[35)|36|37|38]|39] 40 e

41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50 200~300DF

51 | 52 | 53 | 54 | 55 |56 | 57 | 58 | 59 | 60 211, 223, 227, 229, 233, 239, 241,

61| 62| 63|64 |65]|66|67]|68]|69]70 251, 257, 263, 269, 271, 277, 281, 283, 293 (161&)

71| 72| 73|74 |75 |76 | 77 | 78 | 79 | 80 300~400DHH

81 | 82 | 83|84 |8 |8 | 8 | 8 | 89 | 90
91 [ 92 | 93 | 94 | 95| 96 | 97 | 98 | 99 | 100

307, 311, 313, 317, 331, 337, 347, 349,
353, 359, 367, 373, 379, 383, 389, 397(16{8)




FZHOEHITHERE REBE. RHOAMITOVTERELELS

[E 1~100D R

2,3,5,7, 11,13, 17,19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47,
53,59, 61, 67, 71, 73, 79, 83, 89, 97, (25 &)

2085 5 7
1 13 17 19
2% 29
3| 3 5
EBBE] 41 43 47
B EE AL TR 5. 53 59
FUOEHASERBETHSERELT 61 67
FEEEL o1 i 2
8 89 p—|
31—41)yR:B.C3005EEEMD : } e 2
TRES v s Ty R R O ) 97

REE. RBD S HICOVTEHRELES

100~200D EH

RHHAR. THOAFMICTOVTEHELELS
1300~1400DHE

1301, 1303, 1307, 1319, 1321, 1327, 1361, 1367,
101,103, 107, 109, 113, 127, 131, 137, 139, 149, 1373, 1381, 1399, (111&)
151,157, 163, 167, 173, 179, 181, 191,193, 197, 199, (21 ﬂﬁl)
1301 1303 1307
101 103 107 109 e
1
9 1321 @
> 127
131 137 139
149
151 157
6 136
163 167 QBD o 327
173 179 1381
181
1399
191 193 197 199

FHHAR2. FRODHITOVTHELLS KR FHOLT

1400~ 1500 DR TUTFORROEHRE 1(X) THT
1409, 1423, 1427, 1429, 1433, 1439, 1447, 1451, CE)HRBAED T LILERBR
1453, 1459, 1471, 1481, 1483, 1487, 1489, 1493, 1499, (17 {&) %1 7(5) = 3, (100) = 25,
L 7(1000) =168
1423 1427 1429 100L F DR
1433 1439 2,3,5,7, 1,13, 17,19, 23, 29, 31,
1447 37, 41, 43, 47, 53, 59, 61, 67, 71, 73,
1451 1453 1459 79, 83, 89, 97 (2518)
48
1471 X
‘ 1481 1483 1487 1489 A Ri1777%-18554 7t(X)~ @ (X =)
1493 1499 RAYDEZEE, RXEHE.




RUHIT2. REOR T

x w(x) x/logx $48: 17925
10 4 43| HHR(158%)

102 25 22 l
10 168 135 r
100 1229 1086 SIER 31896£E Sbiﬁo){aﬁo)t% C(S) =0

108 9502 soss| T EXI, N

100 78498 | e -~ T

107 664579 620021 | [E kil 89 =0 EHBEHsIF, $T
108 5761455 5428681 =#h 1 oBEHLIZHS.
10° 50847534 48254942 A(X)m < 2

10% 455052511 434294482 Iog s ILABER R D 2000FE M5 ELHT=
101 4118054813 4287977972 (x =) 1) —2:1826%F-1866 FF 7ODREEFFAD 1D (1005 L DEES)

FYDEEE.

ZTDEICRZDID

H=D)=1+2+3+4+eer =~

B EITT X TWikipediah SR #:



